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Tudor Bilić, trogirski jedriličar u klasi Finn sutra odlazi u Fallmouth, u Englesku gdje će
sudjelovati prvo na otvorenom prvenstvu Velike Britanije u klasi Finn koje će se održati od  4. do
8. svibnja, a odmah nakon toga od 11. do 18. svibnja  zajedrit će i na Svjetskom prvenstvu u
ovoj klasi u istim vodama.   120 brodova se prijavilo za ovo prvenstvo i Tudoru će to biti najveći
jedriličarski izazov do sada. Čini se siguran i uvjeren u svoju formu. A kako i ne bi.
Odmah nakon povratka iz Italije, gdje je jedrio po prvi put na velikom natjecanju u ovoj klasi,
Tudor je odradio  dvadeset dana napornih treninga na moru sa Ivanom Kljakovićem-Gašpićem,
Josipom Olujićem, Lukšom Cicarellijem i trenerima Marinom Sirušćevićem i već legendarnim
Minskim Fabrisom. Toliko je jedrio da će mu sada, kaže, biti drago za promjenu sjesti za volan i
voziti do Engleske.
Tudor ide prvi put u Englesku ali ne i prvi put na Svjetsko prvenstvo. Ovaj izuzetni trogirski
atleta već je jedrio 2003. u Turskoj na Svjetskom prvenstvu u klasi Laser 4.7. Sjetimo se da je
Tudor pripremao, vodio i trenirao u istoj klasi mlade trogirske laseraše  na tri svjetska prvenstva
i doveo ih do svjetskog vrha. 
Odlazak u Englesku je vezan ne samo za dva spomenuta natjecanja već se serija nastavlja.
Nakon Svjetskog prvenstva se odmah jedri i Scandia Sail for Gold Cup koji će se održati u
Waymouthu, istom mjestu gdje će se jedriti i Olimpijska natjecanja krajem kolovoza kada se
održava londonska Olimpijada.
U vrlo kratko vrijeme, otkada je doveo brod u Jedriličarski klub Trogir, Tudor Bilić u klasi Finn
napreduje  istom brzinom kojoj jedri, čini se. Najveća podrška u svemu tome je dobar brod. 
„Mogu jedriti koliko god dobro želim ali ako brod ne valja onda idem unazad“, priča mi
Tudor,“Bambi mi je ustupio jedan od svojih brodova za Englesku jer je uvelike bolji nego moj.
Brod mora biti perfektan u ovoj klasi. Finn je klasa u kojoj se treba jedriti tehnički dobro i dovesti
tu tehniku do perfekcije u skladu sa uvjetima koje zadaje voda ili more na kojoj jedrimo. Stoga i
idemo ranije da upoznamo te uvjete i nadamo se najboljem, kao i obično“ zaključuje Tudor  ne
skrivajući uzbuđenje. 
I mi ti želimo sve najbolje Tudore.  Svi iz jedriličarskog kluba Trogir i nadam se, cijelog Trogira
žele ovom izvarednom sportašu sretan put i svako dobro na Svjetskom prvenstu. Good luck!
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